
DOEKOFFER ZONNESLIMME SCHOLEN 
RESULTATEN BELGIË

500x  
uitgeleend

±50  
leerlingen  
per school
komen in 
contact

GEBRUIK DOEKOFFER

SCHOLEN NEMEN GEMIDDELD 5 MAATREGELEN

±25.000  
leerlingen  

lagere school  
komen in  
contact

Bron: Indiville, enquête 2024

Werkpunten
12%  
raadpleegt  
de uv-index

6%  
heeft een  
uv-beleid

 67%  
zorgt voor 
voldoende 

schaduwplekken

 70%  
vraagt om thuis 

reeds beschermende 
maatregelen te 

nemen

 62%  
smeert kinderen 

in voordat ze 
naar buiten gaan
bij uv-index ≥ 3

 48%  
vraagt leerlingen  

om buiten een  
hoed/pet te dragen

bij uv-index ≥ 3

 36%  
organiseert 

openluchtactiviteiten
vóór 12u en na 15u 

    Er worden  
   brieven meegegeven 
bij schooluitstappen

1 2 3

4 5



53% 
smeert opvallend 
vaker/frequenter 

zonnebrand- 
crème

45%  
ziet hun collega’s 
opvallend vaker 

leerlingen 
aanspreken die 
onbeschermd in 

de zon lopen

44%  
ziet dat hun 

collega’s opvallend 
meer zelf het 

goede voorbeeld 
geven

WAT IS DE IMPACT BIJ DE LEERLINGEN?
Gerapporteerd door de leerkrachten

WAT IS DE IMPACT BIJ DE LEERKRACHTEN?
Gerapporteerd door de leerkrachten over hun collega’s

46%  
ziet hun collega’s  

leerlingen opvallend  
meer aanmoedigen om:
- schaduw op te zoeken
- zonnebrandcrème  
   te smeren
- hoed/pet te dragen 
       bij uv-index ≥ 3

49% 
brengt  

opvallend meer 
zonnebrandcrème 

mee van thuis

49% 
speelt/vertoeft 
opvallend meer 
in de schaduw

Bron: Indiville, enquête 2024

50% 
draagt  

opvallend meer 
een hoed/pet

We hebben  
informatie via 

Smartschool intranet 
verspreid voor de 

ouders.


